证券代码: 002167 证券简称: 东方锆业 公告编号: 2022-068

广东东方锆业科技股份有限公司 第七届监事会第三十次会议决议公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东东方锆业科技股份有限公司(以下简称"公司")监事会于2022年7月19日以专人送达、邮件等方式向全体监事发出了召开第七届监事会第三十次会议的通知及材料,会议于2022年7月21日上午10:00在公司总部办公楼会议室以现场会议和通讯会议的方式召开。会议应出席监事3人,实际出席会议的监事3人,会议由公司监事会主席赵拥军主持。本次会议符合《公司法》和《公司章程》的有关规定,合法有效。

会议采用记名投票的方式进行表决,经与会监事表决,审议通过了以下议案:

- 一、会议以赞成 3 票,反对 0 票,弃权 0 票,审议通过了《关于调整公司 2022 年度非公开发行股票方案的议案》
 - 1、募集资金投资项目实施主体变更

本次非公开发行募集资金总额不超过70,000.00万元,在扣除相关发行 费用后的募集资金净额拟全部投向以下项目:

单位: 万元

序号	项目名称	实施主体	投资总额	拟投入募集资金
1	年产3万吨电熔氧化锆产业基	云南东锆	63,476.83	46,000.00

	地建设项目			
2	研发中心建设项目	焦作东锆	6,516.89	4,000.00
3	补充流动资金	东方锆业	20,000.00	20,000.00
合 计			89,993.72	70,000.00

研发中心建设项目实施主体由全资孙公司焦作市维纳科技有限公司更为全资子公司焦作东锆新材料有限公司。

二、会议以赞成3票,反对0票,弃权0票,审议通过了《关于公司2022 年度非公开发行股票预案(修订稿)的议案》

《广东东方锆业科技股份有限公司 2022 年度非公开发行股票预案 (修订稿)》全文详见同日刊登在中国证监会指定信息披露网站上的相关 公告。

三、会议以赞成3票,反对0票,弃权0票,审议通过了《关于本次非公 开发行股票募集资金使用可行性分析报告(修订稿)的议案》

《广东东方锆业科技股份有限公司2022年度非公开发行股票募集资金使用可行性分析报告(修订稿)》全文详见同日刊登在中国证监会指定信息披露网站上的相关公告。

四、会议以赞成3票,反对0票,弃权0票,审议通过了《关于本次非公开发行股票摊薄即期回报及填补措施(修订稿)的议案》

《广东东方锆业科技股份有限公司关于2022年度非公开发行股票摊薄即期回报的风险提示及填补措施(修订稿)》全文详见同日刊登在中国证监会指定信息披露网站上的相关公告。

特此公告。

广东东方锆业科技股份有限公司 监事会 二〇二二年七月二十一日